OLIEHKA ®UHAHCOBOW YCTOMYUBOCTU AEATENIbHOCTU 3ACTPOMLLIMKA

000 C3 "MBCTPOMUHBECT"

nokazamenu 0603H.no
gpopmyne K00 cmp.¢h.1 Ha 31.03.24
AKTUB
1. CTOMMOCTb aKTMBOB 3aCTPOMLLIMKA A 1600 869 276
2. CTOMMOCTb aKTUBOB 3aCTPOMLLUMKA, HE CBA3AHHbIX CO
CTPOUTEIbCTBOM-BHEODBOPOTHbIE aKTUBbI AH 1100 317 298
3. CTOMMOCTb aKTUBOB HE3aBEPLLEHHOTO
ctpoutenbcrea (B ¢.1 8 cTp.1150) AH(-) 1190/1150 317298
4. NebuTopcKan 3a40/KEHHOCTb AH 1230 174 587
4.1 pebutopcKan 3agomk.no gor.Aay (76.06) AH(-) 1231 65 761
5. KpaTKocpouHble PUHAHCOBbIE BAOKEHUA AH 1240 0
MACCUB
1. Cymma 0653aTen1bCcTB 3aCTPOMLLMKa Nepes,
yvyacTtHuKkamu A4y (o) 1531 299 203
2. 06uan cymma AONTOCPOUHbIX M KPAaTKOCPOYHbIX
33aeMHbIX CPeACTB y 3aCTPOULUMKA i 1410+1510 92 764
1400=(1420+1430+
1450)+
3. O6wWan cymma fONTOCPOYHbIX U KPAaTKOCPOUHbIX 1500=(1520+1530+
0653aTeNbCTB (KPeanUTopCKan 3a0/IKEHHOCTb) i 1540+1550) 812 795
3. foxoapl byayuwmx nepuogos (86.02) 06.8a no 44Y A(-) 1531 299 203
PacyeT HOpMaTUBOB:
1. Hopmamue obecneyeHHocmu ob6azamenscme (H1)
H1=A/0 = He meHee 1 2,91
: cTp.1600/cTp.1531
2.HOpMaMue yeneeo2o Ucnosb3oeaHusa cpedcme (H2)
H2=AH/[= He 6onee 1
((cTp 1100-cTp 1190)+ cTp 1230 + cTp 1240- cTp
1231)/(ctp 1400+cTp 1500-cTp 1531) 0,21




